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Πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία για τα 50 
χρόνια της Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς 
(ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Πολυαρχιερατικό Συλειτουργο πραγματοποιήθηκε σήμερα 
Κυριακή 16 Ιουνίου στον Ιερό Καθεδρικό ναό Αγίου Νικολάου 
Αρετσούς στην Καλαμαριά, εορτάζοντας το Χρυσό Ιωβηλαίο 
της Ιεράς Μητροπόλεως.

Καλαμαριά, Ραφαήλ Γεωργιάδης

Την επέτειο 50 ετών τιμά από την ίδρυσή της (1974 – 2024) η Ιερά Μητρόπολη 
Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς με μια σειρά δράσεων. Μέσα σε αυτές τις δράσεις, 
και σε συνέχεια της χθεσινής κεντρικής εκδήλωσης για τον εορτασμό των 50 
χρόνων, εντάσσεται και η σημερινή πανηγυρική θεια λειτουργία. (Διαβάστε 
σχετικά: Το Χρυσό Ιωβηλαίο της Ιεράς Μητροπόλεως Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς)
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Του πανηγυρικού όρθρου και της πολυαρχιερατικής θείας λειτουργίας προεξήρχε ο 
εκπρόσωπος του Παναγιωτάτου και Οικουμενικού Πατριάρχου κ. Βαρθολομαίου, 
Μητροπολίτης Σεβαστείας κ. κ. Σεραφείμ, πλαισιουμενος από τους Μητροπολίτες, 
Κίτρους και Κατερίνης κ. Γεώργιο (εκπρόσωπο της Ιεράς Συνόδου της ΕτΕ., 
Κασσανδρείας και Πολυγύρου κ. Νικοδήμου, Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ. 
Βαρνάβα, Μεγάρων και Σαλαμίνος κ. Κωνσταντίνου, Γαλλίας κ. Δημητρίου, οι 
επίσκοποι Χριστιανουπόλεως κ. Προκόπιος και Κνωσού κ. Μεθόδιος και ο οικείος 
Μητροπολίτης Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος.



Τον Παναγιώτατο Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης εκπροσώπησε ο Γενικός 
Αρχιερατικός Επίτροπος αρχιμ. Φώτιος Ζαρζαβατσάκης.

Τους παραπάνω αρχιερείς πλαισίωσαν πλειάδα ιερέων και διακόνων από διάφορες 
Μητροπόλεις. Συμπροσευχομενος στο ιερό παρέστη ο Μητροπολίτης Μιλήτου κ. 
Απόστολος.

Τους ύμνους απέδωσαν ιεροπρεπώς ο πρωτοψάλτης του καθεδρικού ναού κ. 
Ανδρέας Χριστοδούλου με την χορωδία του και ο Λαμπαδάριος κ. Θανάσης 
Λιλιόπουλος.



Τον θείο λόγο κήρυξε ο Μητροπολίτης Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ. 
Βαρνάβας.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2024/06/Νέα-εγγραφή-
60.m4a

Πριν την απόλυση της Θείας Λειτουργίας ο Μητροπολίτης Νέας Κρήνης και 
Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος εξέφρασε σε όλους τις ευχαριστίες του. Αρχικά 
ευχαρίστησε τον Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο και τον 
Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο, για τους 
εκπροσώπους που απέστειλαν.
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Στη συνέχεια ευχαρίστησε τους άρχοντες και τις αρχές του τόπου για την όλη 
συνεργασία, όλους τους ιερείς που παρέστησαν στις εκδηλώσεις για τα 
πενηντάχρονα, τους ιερείς της Μητροπόλεως, τον Γενικό Αριερατικό Επίτροπο 
Πρωτ. Στυλιανό Σαρίδη, τον Γραμματέα και προϊστάμενο του Καθεδρικού ναού 
πρωτ. Δημήτριο Κατζιγκά, τον υπεύθυνο του Ιδιαίτερου Γραφείου κ. Θεοδόσιο 
Κυριακίδη, τους ιεροψάλτες του ναού καθώς και όλους όσους αυτό το διάστημα 
συνεχώς εργαζόταν για να φέρουν εις πέρας όλες τις εκδηλώσεις.

Στη συνέχεια παρασημοφόρησε με τον Χρυσό Σταυρό της Μητροπόλεως τους τρεις 
Αγιορείτες πατέρες, τον κελιώτη Χρυσόστομο Ιερομόναχο, και τους Νικόδημο και 
Γεράσιμο Αγιοπαυλίτες.

Μετά το πέρας της θείας ευχαριστίας πραγματοποιήθηκε το μνημόσυνο του 
πρώτου Μητροπολίτου Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κυρού Προκοπίου και στη 
συνέχεια άπαντες μετέβησαν στο Παρεκκλήσιο Αναστάσεως του Κυρίου, στην 
κατακόμβη του Καθεδρικού ναού, στο οποίο βρίσκεται ο τάφος του μακαριστού 
κυρου Προκοπιου όπου τέλεσε το τρισάγιο ο Μητροπολίτης Μεγάρων και 
Σαλαμίνος κ.Κωνσταντίνος.

 

































































  



  



   












